

## Financiera ProEmpresa

Préstamos, microseguros y ahorros para microempresarios



## **■** PERÚ

La institución de microfinanzas Financiera ProEmpresa ofrece productos financieros a micro y pequeños empresarios de distintas regiones de Perú. Entre los productos financieros se incluyen préstamos, microseguros y productos de ahorro.

La mayoría de los clientes de Financiera ProEmpresa viven en áreas periurbanas y trabajan principalmente en el sector comercial. Financiera ProEmpresa atiende a más de 40 000 clientes, y alrededor del 50% son mujeres (2015). Recientemente la institución cambió su enfoque a las áreas rurales de Perú. La mitad de las oficinas de Financiera ProEmpresa están ubicadas en regiones rurales, y una cuarta parte de la cartera total corresponde a clientes rurales.

En 2013 la institución comenzó a implementar su programa de gestión del desempeño social con la asistencia de Oikocredit.

Oikocredit viene invirtiendo en Financiera ProEmpresa desde 2006.

## Información sobre socio

HECHOS	
Sector	Servicios financieros
Sitio web	www.proempresa.com.pe

DESEMPEÑO SOCIAL	
Cantidad de prestatarios activos	69,842
Clientas	49.8%
Clientes rurales	36.1%

Última sincronización con los datos disponibles más recientes en 19 de marzo de 2024

## Oikocredit international

 $\hbox{I: www.es.oikocredit-staging.procurios.site} \qquad \hbox{E: invertir-at-oikocredit.org@example.com}$ 

Este documento fue producido por Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) con el mayor de los cuidados y según nuestro mejor saber y entender al momento de redacción. Oikocredit International no ofrece garantía alguna con respecto al contenido del documento y exactitud o carácter completo de ésta y no acepta responsabilidad alguna por pérdidas que pudieran derivarse por el uso de esta información.